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АРОМАКУБИКИ ЧОРНИЧНИЙ ПИРІГ SCENTED CUBES, 8
ШТ
SKU: 4150
Ціна: 75 грн 

Аромакубики "Чорничний пиріг" наповнюють приміщення солодким
пахощами з легкою приємною кислинкою і благородним терпким,
теплим присмаком свіжої здоби і ледь помітним ванільно-вершковим
обертоном.

Категорія: Ароматерапія, Ароматизатори для дому, Воскові
аромакубики

АРОМАКУБИКИ ЧОРНИЧНИЙ ПИРІГ (BLUEBERRY CHEESECAKE, SCENTED CUBES)

Аромакубики "Чорничний пиріг" наповнюють приміщення солодким пахощами з легкою приємною кислинкою і
благородним терпким, теплим присмаком свіжої здоби і ледь помітним ванільно-вершковим обертоном.

Для виготовлення аромакубиків Scented Cubes Blueberry Cheesecake виробник використовує натуральні ефірні олії
та чистий віск, тому цей продукт є екологічно чистим і безпечним для здоров'я. Під впливом тепла свічки, запаленої
в аромалампі, вироби повільно тануть, поступово наповнюючи кожну молекулу повітря парфумерною мелодією, що
створює атмосферу безтурботності та релаксу.

Матеріал: натуральний віск та натуральна ароматична олія.

Віск повністю випаровується не створюючи плівку на навколишніх поверхнях, не виділяє шкідливої ​​пари.

Одна упаковка кубиків розрахована на місяць безперервної ароматизації кімнати 20 кв.

Благотворний вплив запахів на психологічний і фізичний стан відомий з найдавніших часів.

Аромакубики - це:

Тільки натуральний віск та композиція аромамасел;
Легкість у використанні. Достатньо покласти один кубик у чашу аромалампи та підпалити свічку;
Довгограючий натуральний ароматизатор через високу щільність воску;
Приємний ненав'язливий натуральний аромат;
100% лікувальний ефект!

Аромакубики створені з натурального та екологічно чистого пальмового воску з додаванням якісних ароматичних
олій. Ароматичні кубики Scented Cubes – це чудовий засіб для створення гарного настрою та затишку, де б Ви не
знаходилися.

Спосіб застосування:

Для ароматизації приміщення покладіть 1-4 шт. ароматизатора в чашу аромалампи та підпаліть свічку. Ми
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рекомендуємо використати до 4 кубиків на приміщення 18 м? Повторно ці ароматизатори можна
використовувати доти, доки Ви відчуваєте аромат. Якщо запаху стає недостатньо, додайте кілька нових
ароматичних кубиків або замініть віск повністю. Заміна воску відбувається дуже легко. Коли віск застиг,
легенько натисніть його край і повністю вийміть. Якщо віск ще дає аромат, його можна відкласти і потім
використати повторно.
Для автомобіля покладіть у зручне для Вас місце (попільничка, підлокітник) ароматизатори.
Для ароматизації шафи, вбиральні достатньо дістати кубики з аромамаслом з упаковки і покласти серед
речей.


